

中央军委将评选颁授“八一勋章”

中央军委办公厅印发通知部署提名工作

新华社北京3月29日电 经中央军委主席习近平批准,在中国人民解放军建军95周年之际,中央军委将评选颁授“八一勋章”。

“八一勋章”是由中央军委决定、中央军委主席签发证书并颁授的军队最高荣誉,授予在维护国家主权、安全、发展利益,推进国防和军队现代化建设中,作出巨大贡献,建立卓越功勋,在全国、全军有深远影响的军队人员。评选颁授工作坚

持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,按照彰显新时代特点、聚焦备战打仗、突出功勋贡献、严格依法依规的原则,突出褒奖习主席领导强军兴军伟大征程中涌现出来的英模典型,强化奋进新征程、建功新时代的鲜明导向。

中央军委办公厅印发通知部署提名工作,对“八一勋章”提名的范围、条件、数量和程序

等作了明确。要求各级加强组织领导,精心遴选推荐,坚持功绩导向,严把标准条件,真正把功勋卓著、堪称楷模的新时代强军典型评选出来。通过评选颁授“八一勋章”,扎实推动新时代军队功勋荣誉表彰制度落地运行,促进新时代立功创模活动深入开展,激励广大官兵为实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队不懈奋斗,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

俄乌代表团开始新一轮谈判

据新华社伊斯坦布尔3月29日电 当地时间29日10时30分左右,俄罗斯和乌克兰谈判代表在土耳其伊斯坦布尔多尔玛巴赫切宫总统府开启新一轮谈判。

土总统埃尔多安在和谈开始前会见了双方代表并表示愿促成俄乌总统在土会面。据当地媒体报道,埃尔多安说,谈判现已进入必须取得具体成果的时期。他同

时表示,双方代表在谈判中取得的进展将使下一阶段两国领导人接触成为可能。

俄罗斯总统普京2月24日清晨发表电视讲话说,决定在顿巴斯地区发起特别军事行动。自2月28日起,俄乌双方代表已举行多轮面对面和视频谈判,双方就保障人道主义走廊问题取得一些成果,但在政治和军事领域进展有限。



3月29日17时50分,我国在太原卫星发射中心成功发射长征六号改运载火箭,搭载发射的浦江二号和天鲲二号卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。(新华社发)

尼泊尔开始发放春季攀登珠峰许可证

据新华社加德满都3月28日电 尼泊尔旅游局28日说,该局已经颁发第一张春季登山季从尼泊尔一侧攀登世界最高峰珠穆朗玛峰的许可证。

尼旅游局当天发表声明说,27日获得首张攀登珠峰许可证的是一支9人登山队,成员来自美国、澳大利亚和加拿大。该局官员比斯马·拉杰·巴特拉伊对新华社记者说,预计另外两支登山

队将于29日获得攀登珠峰许可证。他还说,尼旅游局预计今春登山季将有300多名登山者获得攀登珠峰许可证。

尽管面临新冠肺炎疫情,去年春季登山季,尼泊尔旅游局仍发放了创纪录的408张攀登珠峰许可证。

每年4月至5月的春季是攀登喜马拉雅地区高峰的主要季节,尤其是从南坡攀登珠峰。

科学家发现6亿年前生物长“大”

据新华社南京3月29日电 人们现在所见的大多数生物,由数以亿计的细胞组成,有着复杂的身体结构。然而,地球上的生物刚出现时,只有几微米长,肉眼无法看到。长“大”这一变化是何时发生的?近日,中、英科学家联合进行的一项研究发现,生物长“大”这一关键性变化在6.02亿年前已经发生。

参与研究的中科院地质与地球物理研究所博士杨传介绍,来自安徽省休宁县的蓝田生物群是科学界迄今发现最早的“大型”生物群。这个埋藏在

黑色页岩中的远古生物群,至少包含18种不同形态的“大型”生物。这些生物由多细胞构成,形态上类似现在的腔肠动物或蠕虫类动物。它们在生物谱系上属于真核生物一支,也就是人们常说的“高等生命”。

此次,科研人员运用CT扫描、同位素分析等方法,精确测定了蓝田生物群中“大型”生物的“年龄”。研究团队在蓝田生物群所在的地层选取了一段长约35厘米的岩芯,系统分析了其化学组成、沉积特点,最终精确测定蓝田生物群开始出现的时间为6.02亿年前。

“蓝田这些‘大型’多细胞生物用今天的视角看仍然是‘小不点’,它们的身体大多只有几厘米长。但从‘微米级’的简单生物演化为‘厘米级’的多细胞高等生物,已经是进化史上具有里程碑意义的‘一跃’。寒武纪生命大爆发时期,生物的身体最大已经达到2米长,结构和功能更加复杂,多种现代生物的祖先开始出现。”杨传说。

此项研究由中科院地质与地球物理研究所、英国地质调查局、英国杜伦大学、中科院南京地质古生物研究所共同完成。

美国宾州多车相撞 至少3人死亡20人受伤

据新华社华盛顿3月28日电 美国东北部宾夕法尼亚州一州际高速公路28日发生多车连环相撞事故,至少3人死亡、20人受伤。

据当地应急部门和警方通报,事故发生在宾夕法尼亚州斯库尔基尔县境内一条州际高速公路上。当时突然出现雪飊,能见度低、路面

滑,包括多辆大型货车在内至少50辆车连环相撞,多辆车起火。

美国媒体报道说,至少3人在事故中丧生,约20人被送往医院。随着搜救展开,伤亡数字还有可能上升。

据悉,宾夕法尼亚州部分地区当天有雪飊预警。雪飊是一种突发性中强度降雪。

报纸+微信 生活资讯 18790205360 一个电话 上门办理 公众号免费发布 欢迎咨询办理

健康养老 迪温娜老年乐园 “迪温娜养老”新居,让人住老人享受“金领护理”! 垂询电话: 13503910297 13598509952

商业地产 门面房出租 办公大楼 旺铺招租 站前路与友谊路交会处附近有 两层门面房,一层大厅100多平方米,二层有9个房间200多平方米,适合开公司、银行、茶社、餐饮等。 电话:13069416900

幸福港湾老年公寓 康辉老年公寓 专业护理病残 医养结合 放心养老 电话:18790238229 解放东路冯河新区东300米

人才招聘 医院招聘 因业务发展需要,现招聘医生3名,工资面议。 联系人:尚院长 联系电话:17737377666 医院地址:王府井百货向北100米路东德诚中医院

生活服务 上门快修家电 如果您有好的服务 请通过我们告诉广大读者 空调、冰箱、洗衣机、液晶电视、热水器等家电。 电话:13103610622 贾师傅